



男单四强出炉,半决赛好戏上演

王楚钦要和樊振东碰面了!

王楚钦要和樊振东在全运会男单赛场碰面了!

11月13日,全运会乒乓球男单1/4决赛,王楚钦对阵林高远。最终,王楚钦4比2战胜林高远,锁定男单四强。

本场比赛,两位选手知根知底,比分异常胶着,王楚钦先以11比9赢得第一局。

第二局,林高远便11比8扳回一局。第三局,林高远在10比5领先,握有4个局点的情况下,被王楚钦连得7分大逆转,王楚钦12比10赢得这一局。

第四局,林高远3比0开局,立刻就被王楚钦4比3反超,随后4平、5平,王楚钦利用林高远几次失误,迅速拉开比分,11比5拿下。

第五局,林高远继续本场比赛每局都率先拿到第一分的“传统”。2平之后,林高远6比2领先。此时,两人都出现了意想不到的无谓失误,双方在这一局里,谁能减少失误,谁就能获得不错局面,最终林高远11比7拿下。

第六局开始前,王楚钦换了球衣,双方也就此在这场激烈的比赛里,得到喘息之机。王楚钦终于在本场比赛里,首次开局领先,2比1之后,王楚钦掀起得分狂潮,最终他以11比4赢得比赛。

本场胜利意味着,王楚钦将在半决赛与樊振东相遇,另一场半决赛将由林诗栋VS袁励岑。

此前的1/8决赛,王楚钦经历七局大战,最终4比3艰难战胜香港名将黄镇廷。赛后,王楚钦坦言“比赛相当艰难”。他表示,黄镇廷给自己带来了很大的压迫感,“(赛前)我没想到他会打出这样的球。比赛当中会有侥幸,会有保守的情况,今天回去之后要好好总结,通过此次比赛的锤炼,对后面的比赛会有帮助。”

谈及半决赛对战樊振东,王楚钦表示:“这是时隔很久再次和东哥交手。非常期待这场比赛。进到前四的每一位运动员,都有拿冠军的实力。”

本届全运会至今,林高远发挥出色,此前还与刘诗雯搭档闯入混双决赛,与王楚钦对决,林高远表示要专注自身,“对我来说,核心还是专注于自身,在场上发挥出自己的水平,打出最佳状态,认真对待每一分的争夺。”

随着王楚钦赢下比赛,他的下一轮对手将是樊振东,后者4比0战胜孙正率先晋级男单四强。谈到半决赛的比赛,樊振东表示:“除了习惯性的一些准备,还会努力适应不同的球台,更有针对性地准备之后的比赛。”

摘自《澎湃》



攻削大战! 孙颖莎横扫晋级

11月13日,第十五届全国运动会乒乓球项目的比赛继续在澳门银河综艺馆进行。在女子单打1/4决赛中,河北队选手孙颖莎以4比0的总比分战胜辽宁队削球选手刘斐,成功闯进4强,四局比分为11比1、11比7、11比4、11比9。接下来,孙颖莎将与澳门队选手朱雨玲争夺一张女单决赛的门票!

本场比赛开始后,孙颖莎通过更好的发球建立起了前三板的进攻优势,在经过开局短暂拉锯之后,孙颖莎连得10分很快以11比1率先拿下第一局。第二局中段双方陷入胶着状态,孙颖莎增加了对对手的调动连得5分将比分领先至10比5,并以11比7再胜一局。第三局比赛,孙颖莎和刘斐一

上来就奉献了可能是本场比赛最精彩的一球,两人在中远台上演了极致的多拍攻防,引得现场的球迷阵阵尖叫!而这一球也成为本局缩影,两人将攻削大战演绎得淋漓尽致,比分交替上涨。本局比赛,面对刘斐比前两局发挥更好的防守,孙颖莎非常耐心地寻找撕破对手防线的机会,她稳扎稳打逐渐将比分拉开,并以11比4再赢一局!

第四局比赛,孙颖莎曾以3比8落后,此后加强了回球的节奏连得3分将比分追至6比8,此时刘斐紧急叫了暂停。暂停回来后,孙颖莎继续加强击球的速度和落点的变化,逐渐蚕食分差并将比分反超,最终以11比9赢下这一局从而以4比0的总比分战

胜对手!

第十五届全国运动会乒乓球项目,孙颖莎落位女子单打八分之一区,首轮轮空的莎莎在先后战胜了刘炜珊、王晓彤和刘斐之后,杀入四强!按照赛程安排,孙颖莎将在接下来的女单半决赛中对阵澳门队选手朱雨玲,后者在昨天上午结束的另一场比赛中,以4比2的总比分淘汰了辽宁队选手陈幸同,率先晋级四强。

另一场女单半决赛将在陈梦和王曼昱之间展开。战胜刚曼的陈梦表示:“既然来到全运会赛场,无论对本站的选手年龄几何,自己都会全力以赴。对于现在的自己来说,与其说是受到年轻选手的冲击,不如说是自己在尽力拼她们。”

身为上届冠军,王曼昱选择立足自身:“打到八强大家状态都很好,都是世界上最顶尖的水平。我还是会全力以赴去拼,专注每一分,做好自己。”

·综文·



全运乒乓混采区的温度与故事

当一群世界冠军齐聚全运会赛场,为一枚全国冠军奖牌展开角逐时,成年组男单赛场的冷门与意外,恰似银河综艺馆内常年充足的冷气,成了绕不开的关键词。而在这份“寒意”之外,上海男队为全运会男单成年组赛场带来了别样的光与热——男单八强中,上海队独占三席,樊振东、赵子豪、周恺三位选手强势跻身。若以更严谨的人才溯源标准来看,代表浙江队出战的孙正同样带着鲜明的海派基因,这位由上海队一手培养的年轻球员,为获得更多锻炼的机会,本周期被注册至浙江省。赛场内的精彩对决被镜头捕捉,而在记者驻

守的混采区里,那些未被转播的温情与故事,同样动人。

晋级男单半决赛后,樊振东走进混采区时遇上了“小拥堵”——前一场比赛的选手仍在接受采访。他低着头想悄悄快步穿过,却被热情的记者们纷纷招手留住。在最后一个采访点位,他停下脚步放下背包,先用毛巾细细擦去额头的汗珠,才从容开启了接受采访。其实,在首场战役后,樊振东在混采区停留了许久,接连接受了六轮采访。或许是小半年未在国内赛场亮相,他对每一个问题都格外耐心,语速平缓却思路清晰,

往往在稍作思索后便给出恳切回应。

樊振东的采访刚展开不久,孙正也走进了混采区。由于前两轮赛后他都未接受媒体采访,记者连忙上前叫住了他。谈及与樊振东展开的半决赛对决,孙正目光投向右手边三米外的老大哥,眼神里满是敬重。采访中途,樊振东从孙正身后经过,小伙子立刻停下话语,目送他走远,而樊振东也心有灵犀地轻轻向他点了点头,一个细微动作便显现了情谊。

当天上午场另一场男单八强战中,赵子豪不敌林诗栋,就此结束了本届全运会的单项征程。他如约走到记者面

前,语气坚定地说:“今天肯定不会哭。”把时间倒回去至16进8比赛结束后的那个夜晚,当被问及第四次征战全运会与往届的心境差异时,一向乐观开朗的他难掩动容,眼眶泛红,声音也有些哽咽。后来记者询问他当时为何红了眼眶,赵子豪坦言:“那个瞬间,过去训练、比赛的好多画面都一下子涌了上来。”

昨天晚上,一向不太爱说话的周恺止步8强,依旧如约来到混采区,平静地接受了三家媒体的简短采访。当记者轻声问他“这次能不能试着带着微笑离开”时,周恺紧绷的嘴角缓缓舒展开,露出了一丝腼腆却坚定的微笑。他坦言单打遗憾虽在,但团队荣誉更重,接下来会迅速调整状态,带着这份从容去迎接男团赛事的挑战。作为记者,能在混采区捕捉到这样走心又真诚的表达,或许就是赛场之外最珍贵的收获。